



石湾的广大市民们,公信君又一次和你见面了,今后大家有啥新鲜事、好玩事以及一些需要解答的难事,都可以关注我,将你的开心快乐分享出来,我们也会链接资源尽可能帮助你解决问题。还等什么,赶紧拿起手机关注吧!

爆料方式:

1、关注“石湾公信”,并在后台给公信君留言,将想分享的内容以图片+文字

的形式发给我们,我们会认真对待你的每一句留言。

2、直接拨打热线电话 15875792268,将你的事情告诉我们,想看什么想登什么你做主。

3、如果你有想刊登的信息(吃喝玩乐都行,想打广告的也行),我们也可以成为你发布的平台哦。

统筹/蒋波



## 普惠慈善会 举办公益讲座



6月20日下午,普惠慈善会联合街道妇联、惠景社区妇联在惠景社区会议室开展《女性婚姻家庭财产保障》公益讲座,现场有近30人参与讲座。本次讲座邀请了我会法律顾问孔文律师倾情授课,通过真实的生活案例分析,引发听众的思考,从专业的角度为听众解惑,讲述了维护和保障女性的婚姻家庭权益的重要性,以及支招如何保障女性婚姻家庭财产。

现场听众和讲师积极互动交流,踊跃提出疑问,并得到讲师的回应,活动得到一致好评。

爆料人:黄咏怡

## 石湾老年学校举办结业礼



石湾镇街道老年学校2017年春季班结业汇演于6月29日上午9:00在石头文化中心举行。活动邀请了一名特别嘉宾:他就是曾任佛山话剧团团长、在《七十二家房客》中饰演“裁缝佬”的卢全先生。

活动开始前,卢全为学校赠送了一幅名为“学海无涯”的书法作品,希望老年学校的同学们继续发扬“活到老,学到老”的精神,在快乐的氛围中不断学习、不断进步。随后,在悠扬的广东音乐《走马》声中,老年学校春季结业汇演正式开始,书画班的同学们带着自己的学习成果一一登台展示,一幅幅惟妙惟肖的书法作品令在场的观众赞叹不已。

爆料人:潘洁

## 青少年学两性知识

暑期临近,青春骚动,现年龄段正处于青春期,是青少年发育成人的过渡期,为了让青少年正确了解两性知识,处理两性关系,6月20日下午,石湾镇街道计生所联合河宕村委会,邀请了佛山市妇幼保健院妇产科郑玉华教授,在东方河宕学校小礼堂为200多名初中学生开展了“知性智行——青少年性健康主题”教育讲座。郑主任从“一、青春期生理、心理特点;二、怀孕与避孕生理原理;三、科学避孕与安全性行为”等三方面并结合临床进行授课。

爆料人:李宇辉

# “网红”到园区 玩陶做咖啡

日前,“广莱坞”佛山影视取景点负责人、联络员培训班在佛山泛家居电商创意产业园举行。此次培训邀请了广东省电影家协会、电视家协会会员徐建平和广东省电影家协会会员、珠海影视行业协会常务副会长徐显辉担任主讲嘉宾,两位影视专家分别围绕《影视摄制组与拍摄地的关系》和《如何做好影视服务》两大主题,与现场市直、各区相关部门以及“广莱坞”佛山影视取景点(候选)代表等80余人进行了分享交流。

佛山是中国功夫起源、世界美食之都,一直深受剧组“青睐”。随着“广莱坞”中国南方影视中心项目启动,越来越多的本地影视制作机构和外地剧组被吸引在佛山众多

景点取景拍摄。上个月,作为“本土题材、本土投资、本土取景”的电影《狮父》曾在佛山高明的阮涌村取景拍摄,棠叔表示,佛山的历史人文底蕴丰厚,他对佛山“广莱坞”的成功发展抱有信心,希望未来能有更多剧组来阮涌村取景拍摄,开展更多的影视摄制合作。同样有接待剧组拍摄经验的佛山泛家居电商创意产业园的联络人胡兰也表示,未来希望政府能多引进优质剧组到佛山来取景拍摄,同时希望“广莱坞”项目可以通过更多的培训,让取景点的负责人们了解更多与剧组合作的细节和技巧。

整理/蒋波 通讯员 邱钰婷  
素材来源:佛山新闻网



### 相关新闻

日前,佛山知名网红来到石湾泛家居电商创意园,近距离感受园区魅力。当天,一行在园区内玩陶、做咖啡、听音乐,度过了难忘的一天。